
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 

10 лютого 2025 року                                                                                                          м. Острог   

 

Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА 

 

Голова – Балашов Е.М. 

Заступник – Шевчук Д.М. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Пасічник І.Д., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 

Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 

Мовчун С.С.,  Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузменко Н.В., Мартинюк Н.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Лист Міністерства освіти і науки України № 3/1177-25 від 05 лютого 2025 року «Про участь 

у представленні Спеціальної доповіді Уповноваженого ВРУ з прав людини» та особливості 

його виконання. 

2. Лист Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки України № 

3/1287-25 від 07 лютого 2025 року «Про надання інформації» та особливості його виконання. 

 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про Лист Міністерства освіти і науки України № 3/1177-25 від 05 лютого 2025 року 

«Про участь у представленні Спеціальної доповіді Уповноваженого ВРУ з прав людини» 

та особливості його виконання. 

ВИСТУПИЛИ: Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила 

присутніх із змістом Листа Міністерства освіти і науки України № 3/1177-25 від 05 лютого 

2025 року «Про участь у представленні Спеціальної доповіді Уповноваженого ВРУ з прав 

людини» та особливостями його виконання (Додаток 1). Проінформувала про Лист 

Представника Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії 

проти України № 1509.2/25/41.4 від 03.02.2025 року з цього ж питання (Додаток 2), та 

ознайомила із Проєктом Програми представлення Спеціальної доповіді Уповноваженого ВРУ 

з прав людини щодо доступу до освіти дітей та молоді з тимчасово-окупованих територій 

(Додаток 3). 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, наголосив на важливості теми Листа, та доручив 

Матвійчук М.А., відповідальному секретареві Приймальної комісії, та Кривицькій О.Р, 

заступнику відповідального секретаря Приймальної комісії, керівнику Освітнього центру 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна» взяти участь у заході, що відбудеться 12 лютого 2025 

року у режимі онлайн. 

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. та Кривицька О.Р. взяти участь у 

представленні Спеціальної доповіді Уповноваженого ВРУ з прав людини щодо доступу до 

освіти дітей та молоді з тимчасово-окупованих територій, що відбудеться 12 лютого 2025 року 



у режимі онлайн. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

2. Про Лист Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки 

України № 3/1287-25 від 07 лютого 2025 року «Про надання інформації» та особливості 

його виконання. 

ВИСТУПИЛИ: Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила 

присутніх із змістом Лист Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і 

науки України № 3/1287-25 від 07 лютого 2025 року «Про надання інформації» та 

особливостями його виконання (Додаток 4). Проінформувала, що так як університет є 

учасником експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої 

освіти – варто надати інформацію щодо джерел фінансування навчання здобувачів вищої 

освіти, які є отримувачами державних грантів у розрізі оплати їх навчання за рахунок коштів 

фізичних, та, окремо, юридичних осіб. 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, доручив Шевчуку Д.М., заступнику Голови 

Приймальної комісії та Марченко А.В., заступнику головного бухгалтера надати необхідну 

інформацію у передбачені листом строки та спосіб. 

УХВАЛИЛИ: 

2.1. Інформацію взяти до уваги. Шевчук Д.М. та Марченко А.В. надати необхідну інформацію 

Директорату вищої освіти та освіти дорослих МОН України у передбачені листом строки та 

спосіб. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

 

Голова       Едуард БАЛАШОВ 

 

Відповідальний секретар       Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


